BÖLÜM I                                     DERS PLANI                                                   2018          
	Dersin adı
	TÜRKÇE

	Sınıf
	6

	Temanın Adı/Metnin Adı
	ERDEMLER / ADSIZ ÇEŞME
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Konu
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· Noktalama İşaretleri
· Başlık
· Özdeyiş 
· Konu
· Ana duygu

· Benzetme

· Olay yazılarının özellikleri
· Şiir
· Yabancı sözcüklere Türkçe karşılıklar
· Atasözü
· Sözcükte anlam


	Önerilen Süre
	40+40+40+40+40+40 (6 ders saati)


BÖLÜM II
	Öğrenci Kazanımları /Hedef ve Davranışlar 
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	OKUMA

Söz Varlığı 
T.6.3.5. Bağlamdan yararlanarak bilmediği kelime ve kelime gruplarının anlamını tahmin eder. a) Öğrencilerin tahmin ettikleri kelime ve kelime gruplarını öğrenmek için sözlük, atasözleri ve deyimler sözlüğü vb. araçları kullanmaları sağlanır. b) Öğrencinin öğrendiği kelime ve kelime gruplarından sözlük oluşturması teşvik edilir.

Anlama 

T.6.3.19. Metnin konusunu belirler.

 T.6.3.20. Metnin ana fikrini/ana duygusunu belirler. 

T.6.3.21. Metnin içeriğine uygun başlık belirler.

DİNLEME/İZLEME
T.6.1.1. Dinlediklerinde/izlediklerinde geçen olayların gelişimi ve sonucu hakkında tahminde bulunur. 

T.6.1.2. Dinlediklerinde/izlediklerinde geçen, bilmediği kelimelerin anlamını tahmin eder. Öğrencilerin tahminlerini kelimelerin sözlük anlamları ile karşılaştırmaları sağlanır. 

T.6.1.3. Dinlediklerini/izlediklerini özetler. 

T.6.1.4. Dinledikleri/izlediklerine yönelik sorulara cevap verir. 

T.6.1.5. Dinlediklerinin/izlediklerinin konusunu belirler. 

T.6.1.6. Dinlediklerinin/izlediklerinin ana fikrini/ana duygusunu tespit eder. 

KONUŞMA

T.6.2.7. Konuşmalarında yabancı dillerden alınmış, dilimize henüz yerleşmemiş kelimelerin Türkçelerini kullanır. 

YAZMA
T.6.4.2. Bilgilendirici metin yazar. a) Öğrencilerin konu ve ana fikri belirlemeleri, buna göre giriş, gelişme, sonuç bölümlerinde yazacaklarının taslağını oluşturmaları ve ilk paragrafta amaçlarını ifade etmeleri sağlanır.

b) Öğrenciler yazılarında günlük hayattan örnekler vermeleri için teşvik edilir.

 T.6.4.11. Yazdıklarını paylaşır. Öğrenciler yazdıklarını sınıf ve okul panosu ile sosyal medyada paylaşmaya teşvik edilir.

 

	Ünite Kavramları ve Sembolleri/Davranış Örüntüsü
	Mevlana, iyilik, kötülük, benzetme, başlık, şiir, yabancı sözcüklere Türkçe karşılıklar, konu, ana duygu, olay yazıları, şiir…

	Güvenlik Önlemleri (Varsa):
	

	Öğretme-Öğrenme-Yöntem ve Teknikleri 
	Soru-cevap,  anlatım, açıklamalı okuma ve dinleme, açıklayıcı anlatım, inceleme, uygulama

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça

* Öğretmen   * Öğrenci
	İmla kılavuzu, sözlük, deyimler ve atasözleri sözlüğü, EBA, iyilik konulu dergi haberleri,  gazete kupürleri…

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
	Soru-cevap, anlatım, açıklamalı okuma ve dinleme, açıklayıcı anlatım, inceleme, uygulama

	•  Dikkati Çekme
	> “İyilik eden  iyilik bulur.” atasözünden ne anlıyorsunuz?

> İyilik yaptığınızda veya size bir iyilik yapıldığında kendinizi nasıl hissedersiniz?

> İyi insanların artması neden bu kadar önemlidir? 
> Kendinizi nasıl tanımlarsınız? 

> İyilik yaptığımızda bunu başkalarına söylemeli miyiz?
> Askıda ekmek ne demektir?


	•  Güdüleme
	Bu dersimizde 37.sayfadaki “ADSIZ ÇEŞME” adlı metni işleyeceğiz. Sevgili Çocuklar, yaptığımız bir iyilik birçok şeyi değiştirebilir. Ayrıca iyilikler karşılık beklemeden yapılırsa anlam ifade eder. Milletlerin gelenekleri başka başkadır, fakat iyilik her yerde aynı şekilde tanımlanır. 

	•  Gözden Geçirme
	Bu dersimizde iyiliğin değerini daha iyi anlayacaksınız.

	•  Derse Geçiş
 “ADSIZ ÇEŞME-İyilik yap denize at” video
 “ADSIZ ÇEŞME—Dinleme metni” video.
 “ADSIZ ÇEŞME—Sadaka taşları, kuş evleri” video.
 “ADSIZ ÇEŞME—İyilik yap” video.
  “ADSIZ ÇEŞME—Yabancı kelimelere Türkçe karşılıklar” video.
 https://yadi.sk/d/uBGbv3ykB4l_Cw
Üstteki linkten dersle ilgili videoları indirebilirsiniz.
· Dikkati çekme sorusu sorulduktan sonra öğrencilerden metnin içeriğini tahmin etmeleri istenecek.
· Metnin başlığı ve görselleri hakkında öğrenciler konuşturulacak.

Metnin içeriği öğrenciler tarafından tahmin edilecek.(Metinde neler anlatılmış olabilir?)

Ders kitabındaki görseller öğrenciler tarafından incelenecek ve öğrencilerin dikkati parça üzerine çekilecek. Parçanın başlığı hakkında öğrencilere soru sorulacak(Bu parçada ne anlatılmış olabilir?)
· Güdüleme ve gözden geçirme bölümü söylenecek.
· Parça öğretmen tarafından örnek olarak okunacak.
· Parça, öğrenciler tarafından sessiz olarak okunacak.
· Öğrenciler tarafından anlaşılmayan, anlamı bilinmeyen kelimeler metnin üzerine işaretlenecek.
Bezmek
Oluk
Can atmak

Nimet
Gönül
Kana kana

Bereket
Çeşme
Minnet

Minnet: Yapılan bir iyiliğe karşı kendini borçlu sayma, gönül borcu
Bereket: Verimlilik, bolluk, gürlük, ongunluk, feyiz

Kanmak: Bir gereksinimini, bir isteğini yeteri kadar karşılamış olmak, doymak

Can atmak: Şiddetle arzu etmek, çok istemek

Bezmek: Bezgin duruma gelmek, bezginlik getirmek, bıkıp usanmak

· Anlaşılmayan, anlamı bilinmeyen kelimelerin anlamı ilk önce sözcüğün gelişinden çıkarılmaya çalışılacak. Anlamı sözlükten bulunacak, öğrenciler tarafından önce tahtaya sonra kelime defterlerine yazılacak.
· Öğrencilere 5-8 kelimeden oluşan cümleler kurdurularak, bilinmeyen kelimeler anlamlandırılacak.
· Yanlış telaffuz edilen kelimeler birlikte düzeltilecek.


“İyilik” kelimesinin çağrıştırdığı kelimeleri aşağıdaki boşluklara yazınız.
» yardımseverlik
» birlik
» beraberlik
» muhtaç
» mutluluk


Aşağıdaki soruları cevaplayınız.
• “İyilik” kavramını tanımlamanız istense nasıl tanımlardınız?
Muhtaç olanlara, yardım isteyenlere, yardıma ihtiyacı olanlara karşılık beklenilmeden yapılan yardım

• Herhangi bir kişiye, karşılık beklenilerek yapılan yardıma iyilik denilebilir mi? Açıklayınız.
Denilemez. Karşılık beklenilerek yapılan iş alış veriştir. İki taraf da bu işten fayda görür.

• En son kime, hangi iyiliği yaptınız?
Bu soruyu öğrenciler yorumlayacak.


Aşağıdaki özdeyiş ve atasözüyle ilgili duygu ve düşüncelerinizi açıklayınız.
“Sana kötülük yapanı, iyilik yaparak cezalandır.” Hz. Ali
Kötülüğe kötülük ile karşılık vererek, kötülük yapan kişiden bir farkın kalmaz. Onun istediğini yapmış olursun. Fakat kötülüğe iyilik ile karşılık verirsen, kötülük yapan kişinin istemediği bir şey yapmış olursun. Bu durum onu rahatsız eder.

“İyiliğe iyilik her kişinin kârı, kötülüğe iyilik er kişinin kârı.”Atasözü
İyiliğe karşılık iyiliği herkes yapabilir. Önemli olan kötülüğe karşı iyilik yapabilmektir. Bunu herkes yapamaz. Ancak iyilik yapmanın ne demek olduğunu iyi kavrayanlar yapabilir.

Dinleme metinlerini, öğretmeninizden ya da bu kitapla birlikte verilen “Dinleme CD’sinden” dinleyeceksiniz. “Adsız Çeşme” adlı metni iki kez dinleyiniz. Ardından metinle ilgili aşağıdaki soruları cevaplayınız.
1. Yürüyüşe kim çıkmıştır?
İki kardeş

2. Mevsim hangi mevsimdir?
Yaz

3. Hava nasıldır?
Sıcak

4. Yürüyüş kardeşlere niçin zehir olmuştur?
Sıcaktan susuz kaldıkları için

5. Kardeşlerin bulduğu çeşme nasıl bir çeşmedir?
Eskidir.

6. Kardeşler neyi merak etmektedir?
Çeşmeyi yapanın kim olduğu

7. Çeşmeyi kim yapmıştır?
Bilinmiyor

8. Şair, iyiliği neye benzetmektedir?
Suya

9. Şair, gönüllerimizi neye benzetmektedir?
Çeşmeye

10. Şair, şiiri kime hitaben yazmıştır?
Çocuğuna

11. Şiir, hangi sözlerle sona ermektedir?
Su yerine iyilikle dol,
Yavrum adsız bir çeşme ol.

Verilen soruların cevaplanmasının ardından metinde anlatılanlardan hareketle yeni düşünce ve hayaller üretmenizi sağlayacak aşağıdaki soruları cevaplayınız.
1. Şair, iyiliği niçin suya benzetiyor olabilir? “Adsız Çeşme” adlı şiirin şairi siz olsaydınız iyiliği neye benzetirdiniz? Niçin?
Su sürekli akan bir maddedir. Amaçsızca akar. İyilik de karşılık beklenmeden yapılan bir yardımdır. Bu nedenle iyilik suya benzetilmiştir. Şiirin şairi ben olsaydım iyiliği havaya benzetirdim. İnsanların yaşaması için havaya ihtiyaçları vardır. Nasıl havasız insan yaşayamazsa, iyilik yapan insanlar da olmasa insanlar huzurlu yaşayamazlar.

2. Şair, gönüllerimizi niçin çeşmeye benzetiyor olabilir? “Adsız Çeşme” adlı şiirin şairi siz olsaydınız gönülleri neye benzetirdiniz? Niçin?
İyilik gönlümüzden gelen yani bizim karakterimizden gelen bir iştir. Su geldiği müddetçe çeşmeden su akar. Su gelmezse akmaz. Gönlümüzde iyilik varsa, iyi bir insansak iyilik yaparız. Kötü bir insansak iyilik yapmayız. Şiirin şairi ben olsaydım gönülleri ağaca benzetirdim. Ağaç durmadan havadaki zararlı maddeleri ayırarak oksijen üretir. Böylece insanlar yaşar. Gönlümüz de ağaçlar gibi tüm kötülükleri ayırıp sadece iyilik üretmelidir.

3. Şair, “Yavrum, adsız bir çeşme ol.” sözüyle ne anlatmak istiyor olabilir?
Şair bu sözüyle iyilik yapmamız ama yaptığımız iyilikleri her yerde herkese söylememiz; yaptığımız iyiliklerle övünmememiz, kibirlenmememiz; iyiliksever biri olduğumuzu herkesin bilmemesi gerektiği anlatmak istiyor.

4. Şair, bu şiir için neden “Adsız Çeşme” başlığını kullanmış olabilir? Siz olsaydınız bu şiir için hangi başlığı kullanırdınız? Niçin?
Şair şiirinde yapılan iyiliğin söylenmemesi mesajını vermiştir. Ben olsaydım şiire Gönül Çeşmesi başlığını koyardım.



Metinle ilgili aşağıdaki soruları sözlü olarak cevaplayınız.
1. “Adsız Çeşme” adlı metnin çocuklara nasihat etmek amacıyla yazılmış bir şiir olduğu söylenebilir mi? Açıklayınız.
Evet söylenebilir. Zaten şiir bir nasihatle sona eriyor.

2. Şiirin en çok hangi bölümünü sevdiniz? Niçin?
Bu soruyu öğrenciler yorumlayacak.


Metnin konusunu ve ana duygusunu belirlemek için aşağıdaki soruları cevaplayınız.
• Şair metinde ne anlatıyor, neden söz ediyor?
İyilikten bahsediyor.

• Sizce şair bu metni hangi amaçla yazmış olabilir?
Okuyuculara karşılıksız ve habersiz iyilik yapmayı nasihat etmek amacıyla yazmış olabilir.

• Şairin bu metinde, bize aktarmak, hissettirmek istediği asıl duygu nedir?
Karşılıksız ve habersiz, gizli yapılan iyilik.


Metnin içeriğine uygun bir başlık belirlemek için aşağıdaki soruları cevaplayınız.
• Sizce şair, okuduğunuz metin için niçin “Adsız Çeşme” başlığını kullanmış olabilir?
Yapılan iyiliğin her yerde ilan edilmemesi, gizlice yapılması gerektiği mesajını vermek için olabilir.

• Sizce bu başlık, metinde anlatılanlarla uyumlu, metne uygun mu? Açıklayınız.
Uygundur. Çeşmenin adı olsaydı, asıl verilmek istenen mesaj verilemezdi.

• Metnin şairi siz olsaydınız metin için hangi başlığı kullanırdınız?
Gönül Çeşmesi


Yukarıdaki kelimelerden Türkçe karşılığını bildikleriniz var mı? Varsa açıklayınız. Ardından “kendiliğinden” kelimesinin yukarıdaki yabancı kelimelerden hangisinin Türkçe karşılığı olabileceğini söyleyiniz.
data → veri

agresif → saldırgan

trend → eğilim

spontane → kendiliğinden
perspektif → bakış açısı

mantalite → anlayış

timing → zamanlama

konsensüs → uzlaşma

imitasyon → taklit

pesimist → kötümser

feedback → geri bildirim

link → ilişim

hacker → bilgisayar korsanı


Aşağıdaki kelimelerden her birinin 7. etkinlikteki yabancı kelimelerden hangisinin Türkçe karşılığı olduğu ile ilgili tahminlerinizi söyleyiniz.
1. zihniyet, anlayış → mantalite
2. uzlaşma → konsensüs
3. taklit → imitasyon
4. karamsar → pesimist
5. geri bildirim → feedback
6. bağlantı → link
7. bilgisayar korsanı → hacker
8. eğilim → trend
9. saldırgan → agresif
10. veri → data
11. bakış açısı → oersoektif
12. zamanlama → timing


7 ve 8 . etkinliklerin ardından aşağıdaki sorularla ilgili düşüncelerinizi sınıfta arkadaşlarınızla paylaşınız.
• Yabancı dillerden alınmış, dilimize henüz yerleşmemiş kelimelerin Türkçelerini kullanmak niçin önemlidir?
Türk dilini korumak için önemlidir. Dilini koruyamayan bir millet zamanla tüm milli kimliğini kaybeder.

• Yabancı dillerden alınmış, dilimize henüz yerleşmemiş kelimelerin Türkçelerini kullanmanın Türkçeyi korumak ve geliştirmekle ilgili önemli sorumluluklarımızdan biri olduğu söylenebilir mi? Açıklayınız.
En önemli sorumluluklarımızdan biridir. Bu sorumluluğu yerine getirdiğimiz müddetçe Türkçeyi koruyup geliştirebiliriz.


Aşağıdaki sorularla ilgili duygu ve düşüncelerinizi, yabancı dillerden alınmış, dilimize henüz yerleşmemiş kelimelerin Türkçelerini kullanmaya dikkat ederek açıklayınız.
• “Adsız Çeşme” adlı şiiri etkileyici buldunuz mu? Niçin?
Şiir sade bir dille, saf bir Türkçe ile yazılmıştır. Herkesin anlayabileceği bir üslup hakimdir. Vereceği mesajı etkileyici bir şekilde aktarmıştır. Şiirde verilen hikaye oldukça etkilidir. Bu nedenle şiiri etkileyici buldum.

• “‘Adsız Çeşme’ adlı şiir, çok önemli, çok değerli bir metindir.” diyen birinin bu düşüncesine katılıyor musunuz? Niçin?
Katılıyorum. Çünkü vermek istediği mesajı bu kadar net ve sade bir dille, etkileyici bir şekilde veren nadir eserlerden biridir.


Diğer metnin hazırlık ödevi verilecek.

(Nevruzla ilgili araştırma yapılacak.)


BÖLÜM III

	Ölçme-Değerlendirme
	

	•  Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme

•  Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme

•  Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri 
	· Aşağıdaki sözden ne anlıyorsunuz?
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· Karşılıksız iyilik yapmak de demektir?

· Navigasyon, SMS, aidat, aktüel…kelimelerinin Türkçe karşılığı nedir?

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi 
	 Okurken sesli okuma kurallarına, yazarken imla ve noktalamaya diğer derslerde de dikkat etmeleri sağlanır.


BÖLÜM IV 

	Plânın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar 
	


Türkçe Öğretmeni                                                                                                                                                                                                    tunghay@gmail.com  

                                                                                                                 Okul Müdürü   
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ADSIZ ÇEŞME
Bir yaz günü iki kardeş
Yürüyüşe çıkmışlardı.
Fırın yakmış gökte güneş,
Ateş gibi sıcak vardı.

Yürüdüler,çok gezdiler.
Susuzluktan pek bezdiler.

Zehir oldubu hoş gezme.
Bereket ki bayılmadan
Buldular bir eski çeşme,
Su akıyor oluğundan.

Can attılar yana yana,
Su içtiler kana kan.

Bulmuşlardı yeniden can.
İkisi de soruyordu:
Bu çeşmeyi kimdir yapan?
Yürekleri minnet dolu.

Yazılıydı bir tek isim.
O da silik,kim bilir kim?

İyilik bir su,bırak aksın
Gönül denen bu çeşmeden.
Sen de böyle yapacaksın,
Hiç karşılık beklemeden.

Su yerine iyilikle dol,
Yavrum adsız bir çeşme ol.
                                   KİMSELERE ANLATMA
Sıcak bir yaz günüydü. Devesinin üzerine binmiş, ıssız çöllerde yolculuk yapmakta olan bir bedevi, yorulunca biraz oturup dinlenmeye karar verdi. Uzaktan  güçlükle yürüyen, dudakları susuzluktan kurumuş bir adam yanına çıka geldi.

Adam bedeviyi görünce hemen: “Su!..” dedi.

Çok yorulmuş ve çok susuz kalmış olacak ki adam acele edercesine: “Ne olur biraz su!..” dedi.

Susuzluktan mecâli kalmayan, hararetten dudakları çatlamış adam, hal ve tavırlarıyla durumun ciddiyetini göstermek istercesine davranışlar sergilemeye başladı. Kendisine acındırarak, vaziyetinin kötü olduğunu anlatmaya çalıştı ve zor hareket eden diliyle tekrar şöyle söylendi:

“Uzun süredir yollardayım; çok ama çok susadım. Ne olur biraz su!..”

Bedevi, adamın haline baktı ve acıdı. Çölde yolculuk esnasında kendisinin de en büyük ihtiyacı olan su kabını derhal devesinden alıp o adama uzattı. Adam suyu içince  gözü açıldı, dinçleşip kendine geldi. Fakat tam o sırada, beklenmedik bir harekette bulundu. Birden, âni bir hareketle bedeviyi itti ve yere düşürdü. Sonrada devenin üzerine atlayıp kaçmaya başladı.

Bedevi neye uğradığını şaşırmıştı. Bu adamın yaptığına ne demeliydi? İyilik yaptığı adamdan kötülük görmüştü. Telaş ve heyecan içerisinde, şaşkın bir vaziyette donup kaldı. Ne yapacağını bilemedi? Hırsızın arkasından hayretle ve şaşırmış bir vaziyette bakarken birden aklına hırsızın peşini takip etme düşüncesi geldi. Adamın peşinden koşmaya başladı. Fakat ne çare?

Hırsız deveyi koşturarak uzaklaşıp gitmişti. Aralarındaki mesafe bir hayli açılmıştı. Hava da çok sıcaktı. Ona yetişmesi mümkün değildi.

Bedevi, ona ulaşmaktan ümidini kesince arkasından şöyle seslenmeye başladı: “Dur!.. Bir dakika dur!..” Bir çift sözüm var sana!..”
Adam  bedevinin sesini işitiyordu. Fakat hiç aldırış etmiyordu. Üstelik deveyi daha süratlendirerek yoluna devam ediyordu.

KİMSELERE ANLATMA!
Çaresiz kalan bedevi, adamın arkasından hem koşturuyor hem de sesleniyordu:

“Ey hırsız, tamam!. Deveyi al git, ama sakın bu olayı kimselere anlatma!..”
Hırsız bir an duraksar gibi oldu. Çünkü bedevinin bu isteği tuhafına gitmişti. Kendi kendine “Acaba yanlış mı duyuyorum?” dedi. Kulağına gelen sesi iyice dinledi. Ses ve söz aynıydı:

“Ey hırsız!.. Tamam!.. Deveyi al git, ama sakın bu olayı kimselere anlatma!..”
Bu ne demekti? Bedevi niçin “Kimselere anlatma!” diye sesleniyordu?

Bu isteği tuhaf bulan hırsız, devenin süratini kesti. Hafif durur gibi yaptı: Bedevinin kendisine sesini duyacak kadar yaklaştığını görünce ona:

– Niçin kimseye anlatmayayım? diye sordu.

Bedevi ona insanlık adına bir ders vermek isteyerek şöyle dedi:

“– Eğer sen bu hadiseyi insanlara anlatırsan, bu yaptığın yanlış hareket her yere yayılır. İnsanlarda iyilik yapma, yardım etme duyguları körelir.

– Eğer bu yaptığını anlatırsan, bu dilden dile yayılır ve insanlar bir daha çölde yardıma muhtaç birini görünce yardım etmezler.
Hayat akarken yaptığınız iyiliklere, kötülükle bile cevap verseler, yardıma ihtiyaç duyacak bir sonraki için yardımseverliğe devam etmek gerekir. İyilik gibi kötülük de bulaşıcıdır.
İyilik Eden İyilik Bulur

Bir karşılık beklemeden yardım yapan, kayıran, yardımcı olan, yararlı işlerde bulunan kimse, hemen herkes tarafından sevilir. Günü geldiğinde iyilik görenler, bunun karşılığını ona iyilik yaparak öderler.

İYİLİK

     Hayatta her şeyin bir karşılığı vardır.İnsan nasıl yaşarsa,davranışları nesıl olursa karşılığını da o oranda alır. İyilik edersen iyilik, kötülük edersen kötülük bulursun. İyi insanlar başkalarına zarar vermeden, iyi düşüncelerde olan ve kalbi sevgiyle dolan insandır.    

     İyi insanların yaptığı yardımlar, fedakarlıklar gün gelir karşılığını bulur.İyi insan olmak; sabırlı olmak, hoşgörülü olmak, alçak gönüllü olmak demektir. Yaptığı iyiliklerin karşılığını hem bu dünyada hem öbür dünyada alır insanoğlu. Zor durumda olan bir yakınınız ya da bir komşunuz var.Eğer siz ona yardım edip ihtiyacını karşılarsanız, siz de zor durumda kaldığınızda size yardım eden birileri mutlaka olacaktır. Çünkü yapılan iyilikler mutlaka karşılığını gün gelir bulur. Bu sebeple her zaman iyi insan olmaya gayret etmeli ve elimizden geldiğinde bizden yardım isteyenlere yardım elimizi uzatmalıyız. İyi insan olmak bunu gerektirir.

      Hayatı iyi yaşamak istiyorsak, olumsuz durumlarla karşılaşmak istemiyorsak, insanlardan ilgi ve sevgi bekliyorsak, önce iyi insan olmalı ve iyiliklerimizi arttırmalıyız. 
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                                                                                                              Yakında…

           


    -EKSEN-


İzinsiz paylaşmayınız.





+2 Çalışma: 


 1.Şiir hikaye şeklinde yazdırılır.


 2. Şiir dramatize ettirilebilir(Şiiri öğretmen okur, iki öğrenci canlandırır.)








1.Etkinlik yapılacak. 








2.Etkinlik yapılacak. 








3.Etkinlik yapılacak. 








4.Etkinlik yapılacak. 








5.Etkinlik yapılacak. 








6.Etkinlik yapılacak. 








7.Etkinlik yapılacak. 








8.Etkinlik yapılacak. 








9.Etkinlik yapılacak. 








10.Etkinlik yapılacak. 








                    DİL BİLGİSİ


-Olay yazılarının özellikleri hakkında bilgi verilecek.


-Benzetme konusuna değinilecek.


-Şiirin özelliklerinden bahsedilecek.














